



Kormányrugdosás Szél Bernadett módra

2019 március 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Reflektorfényben a hazugság...

Bár az ellenzék teliszájjal szidta a kormány közérdek? tájékoztatási célt szolgáló migránsellenes óriásplakátjait, azért például Szél Bernadett vagy a DK-s Vágó István is úgy döntött, hogy személyes hasznot próbál húzni az üzenet által gerjesztett jelentékeny közfigyelemből. Ezért Szél Bernadett egyenesen feljelentést tett ismeretlen tettes ellen a Soros-Juncker plakátok miatt. Vágó nem ment fejfel a falnak, beírta kevesebbel is: illegitimnek, tehát törvénytelennek minősítette a tájékoztatási akciót.

Azt kell mondjam, Szél Bernadett a Bourbonokhoz hasonlóan semmit nem tanult és semmit nem felejtett az MTVA-székházban történelem óta, pedig nem is? ütötte bele a fejét az ajtóba. Feljelentése utáni Gyorskocsi utcai meghallgatásából ugyanis akár egy fejsérülés nehezen múló szövedményeinek máig nyúló hatásaira is gondolhatna az olvasó.

Szél szerint ugyanis a kormány akciója azért nem minősül tájékoztatási kampánynak, mert nincs „konkrét, szükséges és célszerű tájékoztatási funkciója”. Az ugyanis szerinte nem fontos tájékoztatási feladat, hogy Brüsszelben mire készül az unió vezetése például Magyarország ellen. Az Berninek nem célszerű tájékoztatási feladat, hogy az unió a hátunk mögött annak ellenére migránsokat akar betelepíteni Magyarországra, hogy ezt a választók a kormány segítségével folyamatosan visszautasítják. Szerinte jobb, ha erről nem tudunk mi semmit. Ha jönnek, jönnek, ha feldúlják az országunkat, feldúlják, ha rabszolgává teszik a magyarokat, akkor így jártunk.

De ezzel megzavarni az emberek hétköznapi nyugalma? Ugyan kérem, az egyáltalán nem célszerű magatartás.

Bernikének azonban nemcsak a szemléletén érződik, hogy akár? is hókon vághatta volna az a fránya ajtó, de a feljelentéséhez fűzött érvelésén is. A Facebookon általa [közzétett iratból](#) tisztán kiderül, hogy összevissza beszél. Egyik mondatában kijelenti, hogy a plakátok nem tartalmaznak azon kívül semmit, hogy „Önnek joga van tudni, mire készül Brüsszel”. A másik mondatában pedig már arról delirál, hogy a „brüsszeli tervek?” szöveg állítások nem valós tényállítások, a kormányzati kommunikáció termékei. Sőt, ezeket a szerinte nem létező állításokat a „Bizottság részletesen cáfolta.” Ugye, önök is érzik, hogy az ajtó mintha... Esetleg neki ajtó sem kell a hülyeséghez?

A lényeg a lényeg, Bernikének fontosabb a nyilvánosság reflektorainak minden áron való magára irányítása, mint saját értelmi képességeinek közvélemény általi kedvező megítélése.

Vágó István DK-s politikus fékezett habzású kivitel.? jól tudja, hogy a Facebookon közzétett bejegyzése közjogi értelemben nem állja meg ugyan a helyét, de a „háztáji” kommentelők el?tt mégis eljátszhatja a nagyfiút. Néhány napja egy? bíráló írásban [szóvá tettem](#), hogy az „Üzenem Weber úrnak, hogy Orbán Brüsszel-ellenes kampánya az?ket is érint? EP-választások illegális befolyásolását szolgálja” bejegyzése nem kicsit félrevezet?, az igazsághoz semmi köze. Mire? közzé téve írásomat a Facebook kommentek között elküldött a francba, hasonlóan az Echo Tv keménymagos társaságához, akik szintén ezzel a témával foglalkoztak. Kértem Vágót, adja meg a lehet?séget nekem is ott a „háztájiban” a hozzászóláshoz,? azonban ettől elzárkózott. Túlélem, ez az én szociális problémám.

Az viszont nagyon is közügy, hogy Vágó éppen úgy nem engedte kibontani a valóság részleteit, ahogy Szél Bernadett is önös céljaira használta föl a hazugságot. Megalapotlanul persze könny? a kormányt rugdosni.

Ez az igazi liberális tempó.

Nem árt azonban tudni, matematikai szempontból a hazugság éppen úgy viselkedik, mint a nulla. Bármit megszorunk vele, az hazugság marad. Akik pedig hazugságokkal akarják magukat népszerűbbé tenni, azok az emberek szemében szükségszerűen a nullához gravitálnak.

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu/>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló